

让男人来黏自己,这是所有女人的虚荣和骄傲。
你黏死了,他若心不在焉,你永远都是白搭。



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

凉水可以叫醒一个装睡的人

微友Amour: 两年异地恋,感情挺好的,我马上考学去他的城市,但是他的工作又在另外的地方。这样怎么在一起生活?

都市放牛: 以后的事谁又能决定?好好享受当下,把聚少离多过成相聚的欢愉和分离的思念,未尝不是一种爱情。最后生活在一起,外因太多,比如你们情变,反而分手便利,比如你们事业稳定,就有实力和异地说拜拜。其实,总希望在一起的过程,就是最美的爱情,哪怕它叫距离。

阿财: 牛哥对早恋这玩意怎么看呢?

都市放牛: 弗洛伊德在《图腾与禁忌》里说,儿童就具有性爱意识和动机,大概到十三岁的时候性器官成熟,他们就开始用目光有导向地选择异性。所以我认为,早恋其实是一种强加在青少年身上很无耻的社会概念,当我们知道恋的那一天,就不叫早。只不过,什么样的生命阶段该干什么样的事情,才是最重要的生命体验。

菜菜菜: 牛哥,我和男朋友谈了半年多了,我们每天有固定的时间,可是白天上班他很少找我,即使他工作不忙也不找我。有一次看见他和一个很好的异性朋友的短信,虽然内容没什么,但心里很介意,他的那位女性朋友已经领证了,但还没办婚礼,心里烦找他电话聊天。我该怎么处理?

都市放牛: 你有这么多闲的时间,可以多多充实自己,多多打扮自己。让男人来黏自己,这是所有女人的虚荣和骄傲。你黏死了,他若心不在焉,你永远都是白搭。

冷冻石头: 我儿子二十五岁了,为了儿子已经忍了很多年,我现在想离婚,原因是家暴,我不知道是不是还该为儿子忍?

都市放牛: 如果你说一个女大学生,晚上出入夜总会,听起来不太好,可如果说晚上出入夜总会,白天坚持去大学听课,就满满

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

鸳|鸯|谱

分手之后的不甘心

不知道从什么时候开始,我在网络上获得了很多人的信任,获得这个信任的最大荣誉就是,会有很多人把她们的秘密讲给你听,又或者试图让你帮她们找出问题的症结所在,然后得以解脱。

拉拉不是第一个发邮件给我人,但是她的故事却最不一样,因为和所有执迷不悟的人不同,她完全清楚自己的问题所在,她不是向我倾诉烦恼的,她更像是把我当成一个情感杀手,问我如何才能杀死心中的怨念以及如何才能报复眼前这个欺骗了她感情的男人。

遇上这个男人的那一年,她只有23岁,刚从象牙塔里面走出来,感情世界一片空白。其实中间所有的环节都可以省略,归纳起来只有一句话,那就是这个毫无经验的小姑娘被小三了。知道这件事情时,拉拉已经怀孕两个月了,在此之前拿着孕检报告的她,还幻想着迅速地结婚组建家庭,然后年纪轻轻就可

的正能量了。所以说话的时候,顺序特别重要。想想你一直那么没出息,明明是奴隶,可说成是为了儿子,就变成一个伟大的母亲了。冷暖自知,我不多说了。

然也: 我是一名女学生,喜欢班上的一个男生,我没表白,他平常对我很好,但在发短信、聊QQ的时候要不就是经常不回我,要不就是很简单地回答,我该怎么办?求指导。

都市放牛: 女孩子根本不需要大胆表白,经常用水汪汪的眼睛定定地看着他30秒,再呆的呆子都会明白你的意思了。然后就看他的回应了。

懒喵喵: 我小姐姐现在有儿有女有车有房,照理应该小日子过得很快乐。但是我发现了她老公在外有人了,有夫之妇。俩人似乎还有感情了。这事我又不能和小姐姐讲,又觉得她一心一意为这个男的为这个家,她现在才三十几岁呀!想想都为她心寒,也心疼她。我该怎么帮她呢?

都市放牛: 中国人一直很欣赏仗义执言的品德,但是一遇到男女之事,仗义执言就是不仗义了。你可以有意识地找机会,引导她自己去看见事实的真相。接下来怎么办,就是她自己的事了。

月梅: 我和异地的男朋友分手了,和他谈了四个月,他每个月回来几天,我们每天晚上都打一个小时以上电话。刚交往两个月时,我听别人说他以前坐过牢,因为强奸未遂罪。后来我问他,他也承认这件事,我那时想和他分手,但毕竟是他20岁时犯的错,现在他26岁了,对我挺好的。我尽量不介意这件事。又相处两个月后,我又听说他居然用手机拍他家女房客洗澡。我真的很难以接受交往了4个月的人,居然是这种品性。他是不是心理有问题?

都市放牛: 如果作为情感作家的社会属性,我会劝你坚持做一个

高尚的人,不要松手。如果作为你父亲或者兄长,我会劝你算了吧,平凡普通的男人那么多,何必在一棵歪脖子树上吊死?

清子: 我和老公是相亲认识的,结婚五个月他就出轨了,他还去过那女的老家去找她,后来我发现了,他就跪着求我说以后再也不会了,可俗话说男人出轨有一就有二,我不相信他了。怎么办?

都市放牛: 我基本同意你的看法。但你会存在侥幸心理的,大多数女人都这样。我就不劝你了。

娜娜: 结婚五年了,老公从来都不记得我生日,即使早上明确告诉他今天我过生日,然后就没有然后了。晚上抱着孩子在房间哭,还来问我为什么哭。唉,很伤心,求安慰。

都市放牛: 有意识地制造一些危机感,是情侣之间相互重视的基本法则。对方给你点脸色,你就恨不得把心窝子都掏给对方,他凭什么重视你的感受?俗话说人眼里无英雄,一点秘密都没有的人,活该被忽略,活该哭鼻子。

小羽毛: 我有一个好朋友,和老公感情不和,想离婚,有个3岁的宝宝,她坚决要带走。朋友长相中等,收入还可以,性格不喜欢妥协。请牛哥分析下,她是离婚好,还是不离婚好?如果离婚了,再找到合适的男人概率大不大?

都市放牛: 我又不是广场上算命的瞎子,掐指一算骗你们二百块钱花花。人的命运和机遇说不准的,也许喝凉水塞牙,也许天上掉馅饼,但最重要的是自己过得舒心。舒心起码有一个普通标准:离开了谁,都能活得快乐自在。



都市放牛



扶南/文

“不甘心”这三个字上,二十多岁是何等宝贵的时光啊,难道就因为走错了两年,还要把剩下的大好时光也搭在这个已经和自己毫无关联的人身上吗?你可知道这个世界上还有多少好男人,等着你去选择,你还尚未遇见真正美丽的爱情,就要开始在这里沦陷了吗?所以,报复这样一件事情,就算了吧,不如把时间留给值得的人,留给未来。当你变成了一个光芒万丈的好姑娘,就会发现任何错的人、错的事都是不值得花时间去面对的。

坏的恋情是一所好学校,过去的这些经历,如果你能够用心地悔悟,足够让你重获新生,从而走好以后的人生路。所以,和拉拉一样的女孩们,请抛下所有的欲望与不甘心,去过你这个年龄段应该有的日子吧,去遇见一个对的人,去遇见真正的属于自己的人生。

因为只有好姑娘,才会光芒万丈。

封|女|郎

陈心培:我是一个身高控



学校里不许谈恋爱,可是,刚一上班,就催着她找男朋友。这种突如其来的转变,让陈心培很失落。

有一次,妈妈和陈心培聊天:“你爸让我转达你,你年纪不小了,别老是那么不懂事,现在该找男朋友了。”她失落了好半天。“我爸爸竟然说出这种话。不说女儿是爸爸的小情人吗?难道我爸爸已经不爱他的小情人了吗?他会后悔的。”陈心培忍不住在微博里向好友哭诉。没想到,却有好友在默默点赞。

陈心培的爸妈能做各种好吃的,有了擅长厨艺的父母,自己的厨艺只能止步于蛋炒饭。“因为只会做蛋炒饭,所以我做的蛋炒饭很好吃。”身为蛋炒饭专业人士,她对自己唯一的手艺很自信。

爸妈永远是女儿心里最踏实的港湾。当初,念大学时,爸爸妈妈叫她呆在南京上学她死活不肯,就想着摆脱父母的束缚离家远点。谁知道,去了外地又开始想家。想妈妈晚上给她做夜宵,想爸爸晚上突然在路上出现接她,想每天正常的一日三餐。

每天相约搭乘地铁,每过一段时间一起出门旅游,去附近的城市看一看,是她和闺蜜热衷的事情。

闺蜜有了男友。出门旅游时,经常是两三个女生加闺蜜男友。女生们在一起,经常打趣,闺蜜男友是一个瓦数很大的灯泡。嘴上这么说,心里却很理解。闺蜜男友工作很忙,只是偶尔一起出门旅游,多个人提包,大家都很乐意。

看着身边的闺蜜有的已经嫁人了,有的正在热恋中,陈心培有点羡慕。不过,她也知道,感情的事情是急不来的。

念大学时,爸妈经常提醒她,在

一|周|婚|姻|数|据

❤ 向左走,1161对结婚

出差回来就娶你

这一天对于小张来说是个激动的日子。一下飞机,他便拖着行李箱马不停蹄地往玄武区婚姻登记处赶。刚到大门口,他就看到了相恋三年的女友小蔡的身影。“你刚下飞机,累吗?”小蔡关心地看着男友。“我一点都不累。我们进去登记吧,说好我出差回来就娶你的!”说着,两人拖着行李箱迈进了婚姻登记处大厅。

一个月前,两家父母就千挑万

❤ 向右走,546对离婚

在沉默中结束了婚姻

在离婚登记室里,一对85后小夫妻一声不吭地办着手续。男方按下指纹后,问女方:“你真和我离了?”女方回道:“不离还能怎么办,我们性格合不到一块!”听到这话,男方不满地说道:“吵着也能把你过下去,你说谁像你这么结婚、离婚的,你一辈子究竟要结几次

选出一个好日子,准备让小两口把结婚证给领了。没想到,小张却临时有了出差任务,这可把父母们给急坏了。“昨天我还在深圳呢,今天就回南京了。虽然公司事情还没处理好,但是我答应过她的事就会努力做到。今天是我们婚姻开始的第一步,我更加不能辜负她。”小张的这番话,让小蔡感动地红了眼眶。

点评:婚姻就是用心承诺,用爱负责。

婚?”之后,两人便在沉默中结束了一场婚姻。临分别时,男方无奈地说道:“希望你第三次婚姻别离了,好好过吧!”

点评:恋爱靠缘分,婚姻则需要用心经营。

实习生 褚倩怡
现代快报记者 项凤华 通讯员 马红